Заседание Комиссии Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонного)
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 17 июля 2019 года
17 июля 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонного) (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).
2. О рассмотрении информации, представленной руководителем группы по кадрам и делопроизводству на имя начальника управления ПФР по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении работниками Управления требований                    к служебному поведению в части представления работниками Управления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах,  расходах,                            об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в части требований об урегулировании конфликта интересов.
 Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступила заместитель Председателя Комиссии Желдашева Наталья Юрьевна                                       с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
          2.  По второму вопросу единогласно были приняты  следующие решения:
- в  отношении пяти работников Управления, отразивших сведения о счетах                      в банках и иных кредитных организациях ненадлежащим образом, нарушения считать малозначительными, с учетом смягчающих обстоятельств, предупредить работников Управления о недопустимости нарушения законодательства                        о противодействии коррупции впредь;
- об отсутствии конфликта интересов у двух работников Управления, представивших информацию о доходах от иной оплачиваемой работы. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
- об отсутствии конфликта интересов у одного работника Управления, представившего информацию о владении ценными бумагами. Комиссия указывает на необходимость передачи ценных бумаг в доверительное пользование и принятии работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
